

پژمان درستکار: انتخابی تیم ملی کشتی را به خدا سپردم

تیم ملی فوتبال با غیرت و ایستادگی می تواند صعود کند

سؤال و جواب

محسن وظیفه

غیرنکار

تیم ملی فوتبال ایران این روزها به کانون توجهات همه مردم ایران تبدیل شده است. امشب هم بازی مهم ایران با بلژیک می تواند همه علاقه‌مندان به ورزش را پای تلویزیون میخکوب کند. پژمان درستکار سرمربی تیم ملی کشتی آزاد از علاقه‌مندان به فوتبال است و بازی اول تیم ملی مقابل نیوزیلند را هم دیده و حالا امیدوار است که تیم ملی بتواند با عبور از سد بلژیک به دور بعد جام جهانی صعود کند. هر چند که اعتقاد دارد واقعاً کار سخت است.

روز جمعه انتخابی مهمی در کشتی برگزار شد و امشب هم تیم ملی فوتبال بازی مهمی دارد که می‌خواهیم درباره هر دو موضوع صحبت کنیم. ابتدا از فوتبال شروع کنیم؛ بازی امشب را چطور می‌بینی؟ من واقعاً آدم فنی و فوتبالی نیستم. البته فوتبال را دوست دارم و الان که پای تیم ملی هم در میان است، حتماً بازی‌های آن را پیگیری می‌کنم اما نمی‌توانم حرف فنی بزنم. فقط می‌توانم در این حد بگویم که بازی مقابل بلژیک واقعاً بازی سختی است. تیم مقابل ما بلژیک است که با ستاره‌های زیادی راهی جام جهانی

شده و نفرت‌های و درجه یک زیادی دارد اما ما هم ایران هستیم و ایران همیشه در شرایط سخت سربلند بیرون آمده است.

فکر می‌کنی برنده این مسابقه کدام تیم است؟

خب طبیعی است که دوست دارم برنده ایران باشد اما این با طبیعت فوتبال خیلی فاصله دارد. ضمن اینکه واقعاً تیم ما در شرایط بسیار سختی به این بازی‌ها اعزام شد. بدون مسابقه انتخابی و با کمترین اردوها و تیمی که در شرایط جنگ تحمیلی آماده این مسابقات شد. واقعاً این منصفانه نیست که تیم ملی فوتبال با این شرایط در جام جهانی حضور دارد. اقامت در یک کشور و بازی در کشوری دیگر اتفاق نادری است که آمریکایی‌ها آن را رقم زدند.

بازی اول با نیوزیلند را هم دیدی؟

بله دیدم. کامل تماشا کردم و به نظرم خوب هم بازی کردیم. البته می‌شد برنده باشیم و اگر برنده می‌شدیم الان کارمان خیلی راحت شده بود.

فکر می‌کنی نیوزیلند دو گل به ما بزند؟

هیچ تیمی به جام جهانی نمی‌آید که زنگ تفریح باشد. نیوزیلند هم مقابل ما تیم خوبی بود و به نظرم می‌تواند برای بسیاری از تیم‌ها دردسر درست کند اما من فکر می‌کنم موضوعی که به تیم ما ضربه زد عدم هماهنگی لازم در تیم بود که به دلیل لغو زیاد بازی‌های دوستانه ما به وجود آمد. این تیم اگر کمی هماهنگ‌تر بود مطمئناً از سد نیوزیلند عبور می‌کرد



هیچ تیمی به جام جهانی نمی‌آید که زنگ تفریح باشد.

نیوزیلند هم مقابل ما تیم خوبی بود و به نظرم می‌تواند برای بسیاری از تیم‌ها دردسر درست کند اما

من فکر می‌کنم موضوعی که به تیم ما ضربه زد عدم هماهنگی لازم در تیم بود

که به دلیل لغو زیاد بازی‌های دوستانه ما به وجود آمد

و الان شرایط بسیار خوبی را داشت. فکر می‌کنی بتوانیم از گروه‌مان صعود کنیم؟

چرا که نه؟ ما ایرانی‌ها همیشه کارهای سخت را با ایستادگی و غیرت انجام دادیم و این بار هم با همین فاکتور می‌توانند درخشان ظاهر شوند. ضمن اینکه ما تا لحظه آخر شانس صعود داریم و اینطور نیست که همه چیز به بازی با بلژیک گره خورده باشد.

درباره انتخابی‌های روز جمعه هم صحبت کنیم. بازگشت حسن

یزدانی و حذف امیرعلی آذربیرا، کدام را صلاح می‌دانستی؟

واقعیتش هر دو کشتی‌گیر بزرگ و عنواندار بودند و من همیشه خیر و شر را به خدا می‌سپارم. درباره این انتخابی هم سپردم به خدا و گفتم هرچه خودت صلاح می‌دانی.

و الان هم راضی به رضای خدا؟

دقیقاً. به هر حال حسن یزدانی کشتی‌گیر بزرگی است و تا الان هم با تلاش زیاد بعد از دوبار جراحی کتف، خودش را به تیم ملی رسانده و

امیرعلی هم می‌تواند در ناگویا پرچم ایران را بالا ببرد. ضمن اینکه مردم هم از دیدن این کشتی لذت بردند. واقعاً کشتی بعد از مدت‌ها به این شور و هیجان نیاز مبرم داشت و بعد از مدت‌ها تب کشتی بالا گرفت. فکر کنم چشم علاقه‌مندان به کشتی در دنیا به این سه مسابقه انتخابی بود.

در روز ۲۴ کیلوگرم هم امیرمحمد

یزدانی توانست جای یونس امامی را بگیرد.

خیلی رقابت نزدیک و سختی بود. خوشحالم که رقابت خوبی بود.

امیرمحمد جوان‌تر و پرشورتر است و یونس امامی هم با تجربه بود و امیدوارم که در این وزن هم هر دو نفر به دوبرنده تیم ملی برسند.

در روز ۹۲ کیلوگرم هم امیرحسین فیروزپور و مبین عطیعی رقابت سخت و نزدیکی داشتند.

انتخاب در این وزن واقعاً خیلی سخت بود. انتخابی هم به سختی گره این وزن را باز کرد. هر دو نفر واقعاً شایسته و قدرتمند هستند و رقابت نزدیکی با هم داشتند که نشان از رشد کشتی ایران دارد.

غیرنکار



غیرنکار

ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا در چین

مدال برنز به احمد کهنی رسید

مهدی احمدکهنی ملی‌پوش ژیمناستیک هنری ایران، در فینال وسیله دارحلقه مسابقات قهرمانی آسیا به مدال برنز رسید. مهدی احمدکهنی ملی‌پوش ژیمناستیک هنری ایران در فینال وسیله دارحلقه مسابقات قهرمانی آسیا با کسب امتیاز ۱۴.۱ به مدال برنز رسید. در این رقابت، یانگ هانوان و ژانگ پاهنگ از چین مدال‌های طلا و نقره گرفتند. کهنی پس از دو سال دوری اجباری از مسابقات، موفق به کسب این مدال شد. پیش از این، پوریا امانی فرد دیگر نماینده ایران در فینال دارحلقه جوانان به رقابت پرداخت و در پایان در رده ششم قرار گرفت. فردا مهدی الفتی در فینال پرش خرک بزرگسالان و پوریا امانی فرد در بخش جوانان همین وسیله مسابقه خواهند داد.

کاپ نایب قهرمانی ۲۰۱۴ جهان به ایران برمی‌گردد

کاپ نایب قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد ایران با پیگیری‌های مستمر فدراسیون کشتی در حاشیه رقابت‌های نوجوانان جهان در باکو جمهوری آذربایجان به ایران اهدا خواهد شد. پس از اثبات مثبت شدن دوبینگ کشتی‌گیر کشور گرجستان در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۴ آلبانی، رنگ مدال محمد نخودی از برنز به نقره تغییر یافت و تیم ملی کشتی آزاد ایران نیز به‌طور رسمی به‌عنوان نایب قهرمان جهان شناخته شد. قرار است کاپ نایب قهرمانی تیم ایران، در حاشیه رقابت‌های جهانی نوجوانان که در شهر باکو آذربایجان برگزار می‌شود، به نمایندگان کشورمان اهدا شود. تیم ملی کشتی آزاد ایران از سال ۲۰۱۹ تا ۲۰۲۵، با ثبت روندی صعودی، به‌طور مستمر بر سکویهای جهانی ایستاده است.

آغاز اردوی کبدی بانوان برای حضور در ناگویا

دور جدید اردوی آماده‌سازی تیم ملی کبدی بانوان ایران از امروز آغاز می‌شود. با اعلام رسمی فدراسیون کبدی، اسامی بازیکنان دعوت شده به هفتمین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی بانوان اعزامی به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا ژاپن اعلام شد. زهرا آسترکی، نیکتا جلالوند، زهرا خداینده‌لو، فاطمه خداینده‌لو، فاطمه سرابیگی، مریم سلگی، محبوبه سنچولی، سارا شرازین، آیتنا فرامزی، زینب کرباسی، زهرا کریمی، فرشته کلاگر، مهتاب لک علی‌آبادی، آتنا مددی، زکیه ململی، راهله ناردی، فاطمه ناصری، سانیا نعیمی، حدیثه وارسته و سحر یاری بازیکنان دعوت شده به این اردو هستند. هفتمین اردوی تیم ملی کبدی بانوان از ۳۰ خرداد تا ۱۳ تیر در دانشگاه رودهن برگزار می‌شود.

تکمیل ترکیب تیم ملی تکواندو برای ناگویا

بختیاری ترکیب چهارنفره را کامل کرد

در پایان رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو، تکلیف آخرین نماینده ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی مشخص شد. رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو در وزن ۸۰ کیلوگرم برای تعیین تکلیف نماینده ایران جهت حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا برگزار شد. امیررضا صادقیان، محمد حسین یزدانی، امیرسینا بختیاری و مهران برخورداری در حضور کادرفنی تیم ملی، هادی سعادی رئیس و هادی افشار دبیرکل فدراسیون، مرتضی کریمی و وحید خسروشاهی اعضای کمیته فنی به‌صورت دوره‌ای به رقابت پرداختند و در نهایت امیرسینا بختیاری با برتری مقابل هر سه رقیب خود جواز حضور در بازی‌های آسیایی را کسب کرد. بنابراین تیم مردان ایران با ترکیب ابوالفضل زندی، مهدی حاج‌موسایی، امیرسینا بختیاری و آرتین سلیمی در بازی‌های آسیایی ناگویا حضور خواهد یافت.

غیبت نیما عالمیان در انتخابی تیم ملی تنیس روی میز

رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز ایران برای بازی‌های آسیایی ناگویا در حالی آغاز شده که نیما عالمیان در آن شرکت نکرده است. رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا از دیروز (شنبه ۳۰ خرداد) آغاز شده تا تکلیف سه ملی‌پوش ایران مشخص شود. پیش از این نوشاد عالمیان در تیم ملی انتصاب شده و سه نفر دیگر نیز در رقابت‌های انتخابی مشخص شدند اما با این شرایط باید دید که فدراسیون نیما عالمیان را در تیم جامی دهد تا در کنار نوشاد تیم دوپل را تشکیل دهند یا اینکه ترکیب تیم دوپل تغییر می‌کند. طبیعی است که با انتحاب ترکیبی دیگری می‌توان انتظار داشت که ناتوانی مسئولان و تصمیم‌سازان فدراسیون برای کنترل و مهار بحران و خوره ویرانگری است که مدت‌هاست به جان شمشیربازی افقاده است.

یک مدال در تورنمنت جام جهانی و هیاهوی تاریخ‌سازی در بوکس

شلوغ بازی روی رینگ

واقعیت ماجرا این است که همین تیم چند ماه دیگر در بازی‌های آسیایی ناگویا باید محک بخورد. البته اگر مسئولان کمیته تصمیمات اشتباه خود را تکرار کنند و باز هم به این تیم بوکس سه‌می بدهند، آنها باید در ناگویا مدال بگیرند و همه خواهند دید که این تاریخ‌سازان چه در چننه دارند. همین الان تیم امید سومین اردوی خود را برای حضور در قهرمانی آسیا برگزار می‌کند که اتفاقاً آخرین مرحله اردوی آماده‌سازی این تیم هم هست. یعنی تیم پایه و آینده‌ساز بوکس با سه مرحله اردو و بدون هیچ‌گونه مسابقه تدارکاتی باید راهی قهرمانی آسیا شود. فدراسیون بوکس به جای اینکه وقت خود را صرف بزرگ کردن یک تورنمنت بین‌المللی در حد مسابقات قهرمانی جهان کند، بهتر است که به اداره صحیح فدراسیون خود بپردازد تا شاید در آینده هم چند بوکسور به تیم ملی برسند.

شده که خودشان را برای رویدادهای مهم دیگر آماده کنند. این در حالی است که مسابقات بوکس قهرمانی جهان یا همان World Championships بعد از مسابقات بوکس المپیک مهمترین و معتبرترین رویداد این رشته در جهان است که در طول تاریخ بوکس ایران فقط یک بار و توسط دانیال شه‌بخش در آن به مدال برنز دست پیدا کرده است. در مسابقات جام جهانی پیش از این هم حدود ۳۰ سال پیش بوکسورهای ایران دو مدال کسب کرده بودند و حالا هم بعد از ۳۰ سال علی حبیبی نژاد توانسته به جمع چهار نفر برسد اما واقعاً اهمیت دیگری ندارد. اینکه فدراسیون بوکس سر و صدا راه انداخته و از تاریخ‌سازی گفته واقعاً عجیب است البته بعید است که خودشان ندانند رفتن و مدال گرفتن در یک تورنمنت در نمی‌توان تاریخ‌سازی نامید اما با این حال اصرار به این موضوع دارند. در حالی که

بوکس ایران در مسابقات جام جهانی روی رینگ رفته است و با توجه به راهیابی علی حبیبی نژاد، بوکسور وزن ۶۵ کیلوگرم به مرحله نیمه‌نهایی خبر از شکستن طلسم و تاریخ‌سازی داده است. این در حالی است که حبیبی نژاد با برتری در دو مسابقه مقابل مکزیک و انگلیس به دیدار نیمه‌نهایی رسید و همین باعث شد تا فدراسیون بوکس شلوغ بازی به راه بیندازد که تاریخ‌سازی شده و از این حرف‌ها اما واقعیت چیز دیگری است.

مسابقات جام جهانی بوکس همانند بسیاری از رشته‌های دیگر به صورت سری برگزار می‌شود و یک تورنمنت آماده‌سازی است و کمتر بوکسور مطرح جهانی در آن حضور دارد. این رقابت‌ها در طول سال چند دوره و در چند شهر متفاوت برگزار می‌شود و طبیعی است که فقط برای برگزاری مسابقات بیشتر و افزایش میزان آمادگی بوکسورها طراحی



شمشیربازی همچنان در حسرت مدال آسیایی

احتمالاً دست خالی برگردیم!



رضا عباسپور

غیرنکار

سابر زنان، نجه سازنجان با سابریست‌های ژاپن، ازبکستان، قزاقستان، کره جنوبی و چین همگروه بود که موفق به صعود از دور گروهی نشد.

در ایه مردان نیز امیرحسین موحشی با رقیبانی از قرقیزستان، استرالیا، قطر، ژاپن، ترکمنستان و فیلیپین همگروه بود که بعد از رسیدن به دور حذفی مقابل شمشیرباز چین تایپه ۱۵ ابره شکست خورد و حذف شد.

محمد اسماعیلی نیز شمشیربازانی از سنگاپور، امارات، کره جنوبی، نیال، عربستان و هنگ‌کنگ را پیش‌رو داشت و بعد از رسیدن به دور حذفی با نماینده چین تایپه بازی کرد که با اختلاف یک امتیاز یعنی ۱۰ بر ۸ شکست خورد. بهنام بیک در

شمشیربازان ایران در حالی که نتوانسته بودند با شروع مسابقات قهرمانی آسیا در هند مدالی دشت کنند، در ادامه مسابقات نیز بار دیگر در اسلحه سابر زنان و ایه مردان موفق به صعود به مراحل پایانی نشدند تا پرونده حضورشان بار دیگر بدون کسب حتی یک مدال بسته شود.

در دومین روز از رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا به میزبانی دهلی هند شمشیربازان ایران در اسلحه سابر زنان و ایه مردان رقابت کردند و از دور مسابقات حذف شدند. در اسلحه

